
СТРОКИ ПРИЙОМУ ЗАЯВ ТА ДОКУМЕНТІВ, КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ 

ТА ЗАРАХУВАННЯ НА НАВЧАННЯ 

Реєстрація особистих електронних кабінетів вступників на навчання для 

здобуття вищої освіти, завантаження необхідних документів розпочинається 01 

липня. Документ про попередню освіту має бути внесений до реєстрації першої 

заяви вступника на відповідній основі вступу. Вступник може внести до 

електронного кабінету декілька документів про попередню освіту, що містяться в 

Реєстрі документів про освіту, для реєстрації заяв на різних основах вступу до дня, 

що передує дню завершення реєстрації заяв. Особисті електронні кабінети 

вступників працюють до 30 листопада. 

Реєстрація заяв вступників, у тому числі для участі у вступних 

випробуваннях (співбесіді) у передбачених Порядком прийому та Правилами 

прийому випадках здійснюється через особисті електронні кабінети вступників. 

Для вступу на навчання для здобуття ступеня молодшого бакалавра, 

бакалавра на основі ПЗСО та НРК5: 

реєстрація заяв на участь у співбесідах здійснюється: для вступу на місця 

державного замовленням з 03 липня до 18:00 10 липня, для вступу виключно на 

місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – до 18:00 25 липня; 

співбесіди для вступу за всіма джерелами фінансування проводяться в 

декілька потоків включно з 07 по 18 липня, для вступу виключно на місця за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб – до 31 липня; 

реєстрація заяв вступників розпочинається 19 липня та закінчується о 

18:00 31 липня. 

Формування рейтингових списків вступників, надання рекомендацій до 

зарахування та оприлюднення списку рекомендованих з повідомленням про 

отримання чи неотримання ними права здобувати вищу освіту за державним 

замовленням здійснюються не пізніше 05 серпня. 

Вступники, які отримали рекомендації, мають виконати вимоги до 

зарахування на місця державного замовлення до 18:00 08 серпня; 

зарахування вступників: за державним замовленням проводиться не пізніше 

10 серпня; за кошти фізичних та/або юридичних осіб – не пізніше ніж 30 серпня; 

переведення на вакантні місця державного замовлення осіб, які зараховані 

на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, – не пізніше 18 серпня; 

надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку 

рекомендованих для вступників, які вступають на місця за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції, здійснюється не 

раніше 09 серпня. 

 


